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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO 
PLENO DE FECHA 29 DE MAYO DE 2014 

=============================================== 
 

En Buniel ,  a 29 de mayo de 2014. Siendo las veinte horas y cincuenta  
minutos se reunieron en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial los 
miembros de la Corporación que luego se dirá ,  bajo la presidencia del Sr.  
Alcalde, con mi asistencia como Secretaria,  al  objeto de celebrar sesión pública 
ordinaria,  en primera convocatoria a l efecto y según el  orden del día fi jado.   
   
ASISTENTES :  
 
ALCALDE-PRESIDENTE :  D. Roberto Roque García.  
 
CONCEJALES :  Dña. Yolanda Antolín García  

       D. Juan Antonio Albil los Puente 
       Dña.  Carolina López Quintana Cavia.  
       D. José Daniel Fuente Pérez 

EXCUSAN LA ASISTENCIA:  D. Ángel del Val García y Dña. María Ángeles 
Martínez Sagredo.  

SECRETARIA-INTERVENTORA :  María del Mar Castaño Fernández.  

Abierta la sesión por el Sr.  Alcalde a la  hora indicada,  se  procedió al  
tratamiento y resolución del orden del día en la forma que sigue:  
 
1. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: 
EXTRAORDINARIA, DE 29 DE ABRIL DE 2014. 

Dada cuenta del Acta de la sesión anterior: extraordinaria,  de fecha 29 de 
abri l  de 2014, distr ibuida entre los concejales junto con la convocatoria,  queda 
aprobada por unanimidad de los presentes en los términos en que ha sido 
redactada.  

2.  ESTADO EJECUCIÓN PRESUPUESTO 2014. EXPOSICIÓN DEL 
ESTADO DE EJECUCIÓN DEL PRESUPUESTO Y TESORERÍA DEL 
PRESENTE EJERCICIO, A FECHA 29 DE MAYO DE 2014. 

De orden del Alcalde, por Secretaría-Intervención se da cuenta del arqueo,  
existencias en caja y  cuentas y Estado de Ejecución de Ingresos y Gastos del  
Presupuesto del ejercicio de 2014 y del Estado de la Tesorería,  con sus 
movimientos de fondos, a fecha 29 de mayo de 2014, con el contenido señalado 
en las Reglas 105 y 106 de la Orden EHA/4041/2004, de 23 de noviembre y 
presentado en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 207  del Real Decreto 
Legislat ivo 2/2004,  de 5 de marzo, por el que se aprueba e l Texto Refundido de  
la Ley Reguladora de las Haciendas Locales. 

Se ofrece a los concejales las aclaraciones que son solici tadas,  

La Corporación se da por enterada de la información recibida.  

3.  INFORME MOROSIDAD PRIMER TRIMESTRE 2014. DACIÓN DE 
CUENTA DEL INFORME TRIMESTRAL DE CUMPLIMIENTO DE LOS 
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PLAZOS PREVISTOS EN LA LEY 15/2010 CORRESPONDIENTE AL 
PRIMER TRIMESTRE 2014.  

Se da cuenta del informe emitido por Secretaría-Intervención 
correspondiente al 1º trimestre 2014 en cumplimiento de la obligación impuesta 
por la Ley 15/2010, de 5 de jul io, de modificación de la Ley 3/2004, de 29 de 
diciembre,  por la  que se establecen medidas de lucha contra la morosidad en las 
operaciones comercia les.  

La Corporación se da por enterada del contenido del informe.  

4.  CUENTA GENERAL 2013. CENSURA Y APROBACIÓN DE LA 
CUENTA GENERAL CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2013. 
APROBACIÓN DE LA PROPUESTA. 

Se da lectura al dictamen de la Comisión Especial de Cuentas de 29 de 
mayo de 2014:  

“Vista la Cuenta General  correspondiente a l  e j e rc i c i o 2013, junto con toda su  
documentac ión anexa a la misma 

Visto e l  in forme favorable de la Comis ión Especia l  de Cuentas de f e cha 27 de  
marzo de 2014.  

Real izadas las a ctuaciones pre cep t ivas de expos ic i ón públ i ca med iante inserc ión de 
anuncio en  e l  Bol et ín  Of ic ia l  d e la  Provincia de Burgos número 78, de 25 de abri l  de 2014.  

Transcurr ido e l  p lazo de exposi c i ón y r ec lamaciones s in que s e haya produc ido 
alegación alguna, procede la emis ión  por la Comisión,  de dic tamen def in i t ivo.  

De acuerdo con lo anter ior la Comisión,  por unanimidad de los miembros presen te s ,  
d ic tamina favorablemente la documentación indi cada y propone al  Pleno la adopción de l  
s igu ien te a cuerdo:  

PRIMERO . -  Aprobar la Cuenta General  correspondien te a l  e j e rc i c i o 2013 en 
los  t érminos en  que ha s ido redac tada.  

SEGUNDO . -  Rendir  la Cuenta General  as í  aprobada ante e l  Consejo de  
Cuentas de Cast i l la y León, de acuerdo con e l  art í culo 211.3 del  Real Decre to Legi s lat i vo 
2/2004, de  5 de marzo,  por e l  que se aprueba e l  Texto Refundido de la  Ley Regu ladora de 
las Haci endas Loca le s .”   

Se procede a continuación a su votación, s iendo aprobada por unanimidad 
de los presentes.  

5.  MODIFICACIÓN PRESUPUESTO 2014. PROPUESTA DE 
APROBACIÓN INICIAL DEL EXPEDIENTE 03/14 DE MODIFICACIÓN 
DE CRÉDITOS MEDIANTE CRÉDITO EXTRAORDINARIO. 
APROBACIÓN DE LA PROPUESTA. 

Se da cuenta de la Memoria-propuesta de Alcaldía en relac ión con el  
asunto de referencia:  

“El  A yu n tami e n to d e B u ni e l  or ga ni za  a n ualm e nt e c o n oc as ió n d e la  f est iv id ad d e  
Sa n Is i dr o u na com i da de h e rma nda d po r la  q u e s e c ob ra  el  p r ec io  p úbl ic o 
pe rt i n e nt e m en t e ap r ob ado p o r e l  Pl e n o.  

Co n el  v i sto b u e n o d e la  Corp o rac ió n,  s e ha  d e ci d ido qu e la  r e ca uda ci ón  ínt eg ra  d el  
pr es e nt e e j er c i c io  s e d est in e a  f i n es  b e n éf i cos .  En est a  ocas ió n s e ha  el egid o A PA CE,  la  
Asoc iac ió n d e Pa rál is is  y  Af i n es  d e B u rg os  y  pr ovi ncia ,  cr e ada s i n á nim o de l uc ro e n 19 79  
co n la  f i na l idad  d e p o te n cia r  y  fa c i l i ta r  t oda  c l as e d e  m edi os  y  s er vic i os  de  c ar áct e r  
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psicop e dag ó gic o,  m ed i co- as ist e nc ia l  y  s oci ol abo ral  pa ra  la  at e nc i ón i n t eg ra l  d e las  
pe rso nas  af e ctadas  d e  P ará l is is  C e r eb ral  y  s us  fa mil ias  

Habida c u en ta  d e la  esp ec ia l  na t ura l eza  d e los  f in es  a  q u e se d es t i na rá  el  gast o,  no  
e xist e c r éd ito ha bi l i ta do en e l  pr es up u es to v ig e nt e,  l o  q u e ha c e n ec es ari o  t ram ita r  
e xp edi e nt e d e mo dif i ca ció n d e c r édit os ,  c o ns i de ra nd o apr opiad a la  f ig ur a  de l  c r édit o 
e xtr ao rdi na ri o.   La  ha bi l i tac ió n d e l  c r édi to no  p u ed e d em or ars e hasta  el  e j er c i c io  
s ig ui e nt e .  

E l  d eta l l e  d el  c r édit o e x tra ord i na rio  a  habi l i t ar  se r ía  el  s ig u i e nt e:  

A LT A   A PLI C.  PR E S U PU E S T A R I A       D E N O M I NA C I Ó N              I M P.  A  H A B I LI T A R  

233. 48 0. 0 0     S U BVE N CI Ó N  A PAC E                  733 , 0 0 €  

TO TA L   __ ___ ___ ____ _ ____ ____ ___ ___ ___ ___ ____ ____ ___ ___ _ 733 ,0 0 €   

La f i na nc iac ió n q u e s e p r ev é pa ra  es ta  m odif i ca ció n,  d e ac u e rd o c o n l o  esta bl e cid o 
e n el  R D 5 0 0 /1 99 0,  d e  20 d e ab ri l ,  s er á  m e dia nt e baj a  d e c r édit o s  e n la  ap l ic aci ó n 
pr es up u esta ria  2 01 4 .3 34. 48 0. 0 0 co r r espo nd i e nt e a  l a  “ S ub v e nc ió n As oc iac io n es  
Ve ci na l es”,  c o n u na p r e vis ió n  d ef i ni t iv a  d e c uat ro  mi l  ( 4. 0 0 0, 0 0)  e ur os  q u e no  s e esp e ra n  
ej e c uta r  e n c ua ntí a  s up e rio r  a  t r es  m i l  (3 . 0 0 0, 0 0 ) e ur os,  lo  q u e  p er mi t irá  d isp o n er  en  la  
part i da,  s i n  p er t ur bac i ón  d e l a  c or r ec ta  ej e c uc ió n d e l  gast o c o n c ar go a  la  misma ,  
ca nt id ad s uf i c i e nt e  pa ra  r ea l iz ar  la  m odif i ca ció n  pr e vista :  

 
A PL I CA CI Ó N PR E S U PU E S T A R I A       DE S CR I P CI Ó N           I M PO R T E  DE  LA  B A J A   
 
334. 48 0. 0 0    S u bv e nc ió n  As oci ac i o n e s  V eci n al es                 733 , 0 0 €  
  
 TO TA L__ ___ ___ ___ ___ _ ____ ____ ___ ___ ___ ___ ____ ____ ______  733, 00   €   
 
S e ac ompa ña  a  es ta  pr o pu esta  l a  s i g ui e nt e  d oc u me nt aci ó n:  
 
a)  Ce rt i f ic aci ó n d e la  i n e xi ste n cia  d e l  cr é dit o e n el  Pr es up u es to d e G astos  y  de sa l dos  d e  

las  ap l i cac io n es  pr es up u esta ri as  af e cta das.  
 

Po r  tod o lo  exp u es to ant e ri or m e nt e,  s e p ro pon e  a l  Pl e n o,  pr e vio  inf or m e d e  la  
In t er v e nci ó n,  apr u e be  e l  c r édi to e xt ra ord i na rio  e n la  ap l i cac ió n p r es up u esta ri a  i nd icad a y  
co n la  f i na nc iac ió n  s eñ a lada. ”  

 
Considerando adecuada la propuesta, visto el resto de documentación que 

obra en e l expediente, el  Pleno de la  Corporación,  por unanimidad de los 
miembros presentes,  ACUERDA :  

 
PRIMERO . -  Aprobar inicialmente el expediente 03/14 de modificación del  

Presupuesto 2014 mediante Crédito Extraordinario en los términos propuestos 
por la Alcaldía .   

 
SEGUNDO.- Dese al expediente la tramitación a que alude el artículo 177.2 

en relación con el 169 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por 
el que se aprueba el  Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas 
Locales, sometiéndolo a exposición públ ica por plazo de quince días mediante 
inserción de anuncio en el BOP, considerándose este acuerdo como definitivo 
de no presentarse rec lamaciones durante el  plazo de exposición públ ica.  
 

6.  COLEGIO PETRA LAFONT. DECISIONES A ADOPTAR SOBRE LA 
SOLICITUD REALIZADA POR EL AYUNTAMIENTO DE TARDAJOS 
DE APORTACIÓN ECONÓMICA PARA GASTOS DE 
MANTENIMIENTO DEL COLEGIO.  
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  El Sr.  Alcalde da cuenta del escri to del Ayuntamiento de Tardajos por el  
que solic ita colaboración económica para el sostenimiento de Colegio Petra  
Lafont, a razón de c ien (100,00) euros por alumno del municipio matriculado en 
el Centro. Se justif ica la sol icitud en la inexistencia de ayudas regulares de la  
Administración estata l o autonómica para contribuir al  sostenimiento del mismo 
y en la importante carga que supone para las arcas del Ayuntamiento la  
real ización de actividades extraescolares ut i l izando bienes munic ipales.  

 Explica la  Alcaldía a  los Ser. Concejales que el Ayuntamiento de Bunie l ,  
en virtud de convenio firmado entre ambas entidades, aportó durante los cinco 
años de vigencia del mismo las cantidades correspondientes en idénticos 
términos a los indicados, aportación que concluyó en 2012 y añade que con 
carácter previo a la  toma de decisiones sobre el particular,  desea conocer el  
parecer de la Corporación.  

 Se suscita debate, poniéndose de manifiesto opiniones diversas: Dña.  
Carolina López-Quintana y D. José Danie l Fuente se muestran contrarios a la  
colaboración, mientras que Dña. Yolanda Antolín es partidaria de rea l izar 
aportación si se pone de manifiesto efectivamente la inexistencia o insuficiencia  
de ayudas de otras Administraciones alegada por e l Ayuntamiento.  

Finalmente, por unanimidad de los presentes, se considera oportuno con 
carácter previo a la toma de cualquier decisión formal,  solicitar información de 
la Junta de Casti l la y León sobre el régimen de subvenciones o ayudas directas a  
los municipios para el sostenimiento de Centros Públ icos docentes y  la 
part icipación del Ayuntamiento de Tardajos en las mismas.  

7.  MOCIÓN UPYD. PROPUESTA DE CAMBIO DE DENOMINACIÓN 
DE LA CALLE EL MARQUÉS DE BUNIEL POR CALLE DEDICADA A 
D. ADOLFO SUÁREZ GONZÁLEZ. RECHAZO DE LA PROPUESTA. 

El Sr. Alca lde recuerda a la  Corporación que el  asunto se planteó en la  
sesión de 27 de marzo de 2014 para su tratamiento con carácter urgente y que  
por unanimidad de los presentes no se le otorgó dicho carácter proponiendo su 
inclusión en la siguiente sesión para que el concejal ,  no presente en aquella ,  
pudiera explicar adecuadamente su propuesta.  

 Toma entonces la palabra a D. José Daniel  Fuente Pérez quien justif ica el  
cambio de denominación por un lado,  en el anacronismo que supone la 
denominación actual  de la cal le y por otro, en la ausencia  de implicación 
polí t ica de ningún tipo y en la valoración unánimemente positiva a la figura y  
labor del expresidente del Gobierno D. Adolfo Suárez.  

 El Sr.  Alcalde responde que, efectivamente, la denominación de la cal le  
supone reminiscencias que tal vez hoy no tengan sentido y añade que la valía del  
Sr.  Suárez es asimismo incuestionable. Sin embargo entiende que deben tomarse 
en consideración los contratiempos administrativos que el cambio de 
denominación de la  principal  cal le  de la localidad supondría para los vecinos 
afectados, indicando que sería  más razonable dar el nombre propuesto a una 
cal le de nueva apertura.  

 Dña. Carolina López-Quintana interviene para decir que la  cal le El  
Marqués no tiene ninguna connotación negativa que justi fique el cambio y 
coincide en que e l nombre del  Sr.  Suárez puede darse a una ca l le  nueva.  
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 D. Juan Antonio Albil los Puente , por su parte , manifiesta que no tiene  
interés especial en mantener el nombre actual de la cal le pero que le parece más 
adecuado que la principal vía  de la localidad se sust ituya , en su caso, cuando 
exista una persona con una vinculación o implicación más cercana a Buniel que 
merezca ser recordado por una labor efect iva en favor del munic ipio.  

 Comparte la postura del Sr.  Albil los la concejala Dña. Yolanda Antolín 
García.  

 De acuerdo con lo anterior,  haciendo prevalecer la defensa de los 
eventuales trastornos que se ocasionarían los vecinos y considerando que e l  
tributo a  la figura del expresidente del  Gobierno se puede rendir en su 
momento dando su nombre a  una cal le de nueva apertura, se somete a  votación 
la propuesta del cambio de denominación de la cal le Marqués por la de D. 
Adolfo Suárez González, que queda rechazada por cuatro votos en contra y el 
voto a favor de José Daniel  Fuente Pérez.  

8.  INFORMACIÓN Y RESOLUCIONES DE ALCALDÍA. 

En cumplimiento de lo dispuesto en el  artículo 42 del Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones 
Locales, a los efectos de control y fiscal ización previstos en e l artículo 22.2.a)  
de la Ley 7/1985, de 2 de abri l ,  el  Sr.  Alca lde da cuenta de sus resoluciones más 
importantes producidas desde la úl tima sesión, para su conocimiento, censura o 
aprobación, según crean procedente:  
 

1. Resolución de 30 de abri l  de 2014, de concesión de l icencia a   Juan Carlos 
Vega Luengo  para las obras de modificación de chimenea de sa l ida de humos 
de estufa de pellets existente en el inmueble sito en Calle Marqués, 10-1º G, 
junto con la  l iquidación de tasa correspondiente .  

2. Resolución de 30 de abri l  de 2014, de suscripción de nuevo contrato de 
arrendamiento de la vivienda de propiedad munic ipal sita en cal le Travesía de 
la Iglesia,  1 con el arrendatario actual ,  Dña. Carmen Lozano Ortega, por un 
periodo de c inco años prorrogables por otros cinco.  

3. Resolución de 30 de abri l  de 2014, de bajas en el  Padrón de Habitantes.  

4. Resolución de 30 de abri l  de 2014, por la que se l iquida a la  Sociedad de 
Gestión de Activos procedentes de la  reestructuración Bancaria,  S.A. 
(SAREB),  el Impuesto sobre el  Incremento del  Valor de los Terrenos de 
Naturaleza Urbana por la enajenación de inmueble si to en cal le  Vil ladiego, 4-
B.  

5. Resolución de 5 de mayo de 2014,  por la  que se dispone e l carácter gratuito 
de la actuación  incluida en el Programa de Circuitos Escénicos 2014 a 
real izar el  15 de mayo de 2014 (CARPE DIEM).  

6. Resolución de 6 de mayo de 2014,  de a ltas en el Padrón de Habitantes.  

7. Resolución de 6 de mayo de 2014,  de bajas en el  Padrón de Habitantes.  

8. Resolución de 7 de mayo de 2014, por la  que se acude  a la convocatoria de  
la Sociedad para el  Desarrollo de Burgos (SODEBUR) de subvenciones a 
Entidades Locales de menos de 20.000 habitantes para la  ejecución de 
actuaciones de sustitución y/o mejora del alumbrado públ ico,  medidas de 
ahorro y ef iciencia energética y fomento de energías renovables en el año 
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2014, para cofinanciar las actuaciones encomendadas a FEYSA, S.L. en la 
Calle Marqués y prolongación, consistentes en sust itución de equipos y 
instalación de nuevos puntos de alumbrado. importe de catorce mil 
seiscientos treinta con cincuenta y tres (14.630,53) euros (12.091,35+ 
2.539,18 de IVA), solici tando ayuda por el cincuenta por ciento de la 
actuación, esto es, s iete mil trescientos quince con veint icinco (7.315,25) 
euros.  

9.  Resolución de 9 de mayo de 2014, de altas en el Padrón de Habitantes.  

10.  Resolución de 9 de mayo de 2014,  de bajas en el  Padrón de Habitantes.  

11.  Resolución de 9 de mayo de 2014, por la  que se l iquida a la L.G.48, S.L. el  
Impuesto sobre e l Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza 
Urbana por la enajenación de inmueble si to en ca l le Travesía de el Rol lo, 2.  

12.  Resolución de 14 de mayo de 2014, por la que se aprueba e l  Proyecto de 
Actividad “Tall er  de Memoria  y  e st imulación cogni t i va”, y  se  solic ita ayuda por 
importe de trescientos dos (302,00) euros con cargo a la convocatoria de la 
Excma. Diputación Provincial de Burgos dirig ida a la concesión de 
subvenciones a  Insti tuciones Públicas y entidades privadas sin ánimo de 
lucro, para gastos de mantenimiento de centros y desarrollo de programas y 
actividades de servic ios sociales,  en el  año 2014.  

13.  Resolución de 16 de mayo de 2014, de altas en el Padrón de Habitantes.  

14.  Resolución de 19 de mayo de 2014, de altas en el Padrón de Habitantes.  

15.  Resolución de 19 de marzo de 2014, por la que se l iquida el Impuesto sobre 
el Incremento del Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana por la 
herencia de Ángel  del  val Melgosa.  

16.  Resolución de 20 de mayo de 2014, de modificación de datos padronales.  

17.  Resolución de 21 de mayo de 2014, por la que se l iquida a la Sociedad de 
Gestión de Activos procedentes de la  reestructuración Bancaria,  S.A. 
(SAREB),  el Impuesto sobre el  Incremento del  Valor de los Terrenos de 
Naturaleza Urbana por la enajenación de inmueble si to en ca l le La Higuera, 
7-A. 

18.   Resolución de 21 de mayo de 2014,  por la que se concede a Olvido Gregorio 
Medrano l icencia para real izar obras de apertura de puerta  y ventana en 
pared medianera de inmueble si to en ca l le  Sagrado Corazón,  43, junto con la  
l iquidación del  ICIO y tasa correspondiente. 

19.  Resolución de 27 de mayo de 2014, de altas en el Padrón de Habitantes.  

20.  Resolución de 29 de mayo de 2014, por la  que se aprueba la  factura 149/14,  
de 20 de mayo de 2014 por importe de dos mil seiscientos veinte con trece 
(2.620,13) euros (2.165,40+ 454,73 de IVA) expedida por FEYSA, S.L. en 
concepto de i luminación túnel.  

21.  Resolución de 29 de mayo de 2014, de aprobación de facturas y ordenación 
de pagos.  

La Corporación se da por enterada.  

El Sr.  Alcalde informa, asimismo, de las siguientes cuestiones:  

.- Asfaltado parcial calle Marqués .  El Sr.  Alcalde informa de la intención de 
proceder al asfa ltado del tramo de ca l le el Marqués que va entre las 
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intersecciones con la cal le Los Olmos y la cal le Estudiantes, real izando los 
acondicionamientos pertinentes en los entronques y  resolviendo la necesidad de 
pequeños parcheados en algunos otros puntos de su recorrido.  

 Indica que se ha pedido presupuesto de ejecución que asciende 
aproximadamente a  20.000,00 €, a los que habría que sumar el IVA 
correspondiente.   

 Considerando que se trata de una labor necesaria ,  la Corporación no 
manifiesta ningún inconveniente a la  actuación.  

9.  RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

Dña. Carolina López-Quintana Cavia  pregunta por la posibil idad de  
adoptar alguna medida de seguridad en el túnel bajo la Autovía que 
complemente la reciente i luminación, por ejemplo, colocación de val la de 
protección para separar el tránsito de personas y vehículos, propuesta 
secundada por Dña. Yolanda Antolín.  

Se suscita debate y se sugiere incluso que se de a la vía un sentido de 
circulac ión único, de sal ida a la A-62 y no de entrada al pueblo, lo que el Sr.  
Alcalde considera poco operat ivo por los perjuicios que se ocasionarían a los 
propietarios de los merenderos que se verían obligados a sal i r a la Autovía para 
entrar en el  casco urbano.  

Se barajan además otras alternativas,  como señalización de preferencia de  
paso en el túnel .  

Indica el Alcalde que todas las opciones planteadas serán objeto de  
estudio.  

D. José Daniel  Fuente Pérez ,  presenta al Pleno pet ición (pendiente de 
registro en el Ayuntamiento) suscrita por un importante número de personas,  
entre las que se encuentra el mismo concejal ,  relativa al cierre al tráfico de la  
Plaza Santa María.   

El Sr.  Alcalde recuerda que en sesión plenaria  celebrada en el  mayo de 
2013 se acordó ya el  cierre temporal  en el  periodo comprendido entre e l 15 de 
junio y el 15 de octubre de cada año y que la medida, puesta en práctica ese 
mismo ejercicio, no fue rec ibida con la misma aceptación por todos los vecinos.  

De acuerdo con e l lo,  part iendo sin embargo de que sigue considerándose 
oportuna la l imitación del  tráfico pero teniendo en consideración algunas 
actuaciones munic ipales que harían inviable l levarla de nuevo a la práctica el  
presente año en idénticas condiciones al  anterior, indica que sería necesario 
real izar algún ajuste,  como por e jemplo la autorización temporal de paso a los 
agricultores para depósito de grano en las eras en e l periodo de cosecha.  

Se suscita debate, señalándose por los concejales diferentes alternativas a l  
diseño de la Plaza que podrían mejorar los usos de la zona y que la Alcaldía  
invita a proponer formalmente de cara a su estudio y consideración en la 
elaboración del  proyecto a redactar para su remodelación.  

Reconduciéndose e l tema al cierre temporal a que se ref iere la propuesta  
el Sr.  Albi l los Puente reclama como imprescindible que se respete la entrada a  
su propiedad y a la  otra vivienda de la Plaza.  
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El Alcalde contesta  que se intentará mejorar la  fórmula del pasado año 
habil i tando un sistema que permita el acceso a residentes que será 
oportunamente  señal izado.    

 

Dña. Yolanda Antolín García  plantea la necesidad de colocar un espejo 
en la esquina del inmueble sito en cal le Estudiantes,  11 como medida de  
seguridad de tráfico para asegurar la v is ibil idad de vehículos y peatones en la  
intersección entre dicha cal le Estudiantes y la Calle Sagrado Corazón de Jesús.  

El Alcalde responde que se procederá a su colocación.  
 

Y no habiendo más asuntos que tratar se  da por f inalizado e l acto, siendo 
las veintidós horas y cincuenta y  cinco minutos, de todo lo cual ,  yo,  la  
Secretaria,  Doy fe.  
 

   EL ALCALDE    LA SECRETARIA 


